

Zápisnica z verejnej schôdzy občanov obce Slatinka nad Bebravou

zo dňa 18.októbra 2019

Starostka obce otvorila verejnú schôdzu občanov, ktorá sa uskutočnila v dolnej sále kultúrneho domu v Slatinke nad Bebravou o 18.30 hod a privítala všetkých zúčastnených.

Prvým bodom programu bolo separovanie odpadu. Starostka vysvetlila dôležitosť separovania odpadu nielen z hľadiska ochrany životného prostredia, ale aj z hľadiska veľkej finančnej záťaže, ktorá pre obyvateľov z nízkeho percenta miery separovania vyplýva (miera separovania je vypočítaná ako podiel celkovej hmotnosti komunálneho/netriedeného odpadu a separovaného/triedeného odpadu za predchádzajúci kalendárny rok) a oboznámila občanov aj s nariadením vlády č. 330/2018 a každoročným zvyšovaním poplatku za uloženie zmesového komunálneho odpadu a objemného odpadu na skládku.

Zároveň upozornila na zoznam, do ktorého sa mohli zapísať občania, ktorí mali záujem o 110 l smetnú nádobu na komunálny odpad.

Dôkladne vysvetlila komodity, ktoré do separovaného odpadu nepatria a ktoré patria. Oboznámila občanov s plánovaním pristavenia veľkorozmerného kontajnera (presný dátum bude vyhlásený) a prebiehajúcim zberom použitého kuchynského oleja a elektroodpadu. Ďalej občanom vysvetlila spôsob separovania odpadu v obci od 1.1.2020 a s plánom na ďalšie roky.

V druhom bode oboznámila starostka obce občanov so zvyšovaním poplatku za komunálny odpad pre rok 2020 a vysvetlila zásadné kritéria pre odpustenie alebo zníženie poplatku.

Následne dala v diskusií priestor občanom, aby vyjadrili svoje návrhy a pripomienky k danej téme. Občania vystúpili so svojimi názormi a pripomienkami o separovaní odpadu a všeobecne sa zhodli, že budú nápomocní, vzali na vedomie dôležitosť separácie odpadu.

Prihlásili sa občania, ktorí neboli doma, keď sa rozdávali kompostéry a majú záujem si ich prevziať.

V diskusii vystúpila aj pani Kernová, ktorá zdôraznila dôležitosť obecného kosenia jej pozemku pred domom, cez ktorý ide kanál odvádzajúci vodu pri povodni. Starostka obce odpovedala, že týmto problémom sa bude zaoberať obecné zastupiteľstvo na najbližšom zasadnutí.

Po skončení diskusie starostka obce poďakovala všetkým prítomným za ich účasť a verejnú schôdzu ukončila o 19:45 hod.


Mgr. Monika Jakubčeková